III.

Os$wiadczam, iz nieruchomos¢, wskazana w grupie F niniejszej deklaracji w czesci stanowi nieruchomosé
zamieszkala, a w czesci nieruchomo$é, na ktérej nie zamieszkuja mieszkancy'. O$wiadczam, iz na tej
nieruchomoéci odpady komunalne gromadzone sa miesiecznie w ilosci :

................................... 0 pojemnosci X - 120 litrow
(ilosé pojemnikow)
............... ‘2/ 0 pojemnosci [Xf—2401itr()w
(ilos¢ pojemnikow)
Wyliczenie miesigcznej oplaty:
Iv.
H1 H2 H3
liczba mieszkancow stawka optaty® iloczyn liczby mieszkancow i stawki oplaty (H1xH2)
L{ X g = 3 6 zt
¥

H4 pojemnosé HS Heé
liczba pojemnikéw pojemnika
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stawka optaty iloczyn liczby pojemnikéw i stawki oplaty
(H4.1xHS5.1) lub (H4.2xH5.2)
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Optata miesi;{czna za gospodarowanie odpadami wynosi (suma wartosci z pola H3 oraz wartosci z pola H6.1 i H6.2)
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Wyliczenie kwartalnej oplaty:

Oplata miesigczna Tlo$¢ miesiecy Oplata kwartalna
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! Jezeli nieruchomosé w catosci stanowt nieruchomosé zamieszkald czesci Il i V oswiadczenia nie wypelnia sie.
* Jezeli odpady zbierane sq w sposib selektywny na nieruchomosci zamieszkalej to stawka optaty wynosi‘ 9zt
Jezeli odpady zbierane sq w sposéb nieselektywny na nieruchomosci zamieszkatej to stawka optaty wynosi 14z

* Jezeli odpady zbierane sq w sposch selektywny w pojemnikach o pojemnosci 1201 to stawka optaty wynosi 15 zt




